サポート/サービス情報①

【サポート/サービス情報】のメニューでは、FX wave 情報配信サービスの登録、オンデマンドセミナー、キャンペーン情報などのサービス情報の確認のほか、当社ホームページやヘルプ画面の呼び出しをすることができます。



サポート/サービス情報②

■サービス情報

レポートやメール配信サービス、毎月のキャンペーンなどの情報を確認できます。



fx wave 携帯メールサービス(登録・更新)

…経済指標、東京市場見通し、TKY市場概況午前・午後、 速報・市況結果などのニュースをメールで通知するサービスです。

キャンペーン一覧

...開催中の各キャンペーンの詳細ページを表示します。

マーケット情報

...FXの基本となる用語や各国情報をはじめ、主要通貨ペアごとのレポートや、WEBセミナーなどの情報を掲載しています。

ヒロセ通商おススメ情報

...ヒロセ通商一押しの便利な機能やコンテンツをご紹介しています。

サポート/サービス情報③

■FX計算ツール ロスカットやレバレッジ、損益等の計算をすることができます。





サポート/サービス情報4

■ホームページ 当社ホームページのトップページが表示されます。



※2021年7月時点のホームページ画像を使用

サポート/サービス情報(5)

■ヘルプ 用語集やよくあるお問い合わせ、バージョンアップ情報などを確認できます。



困った時は…

当社に対するご意見・ご質問・ご要望などがございましたら、 下記の連絡先にて、お気軽にご連絡ください。

▶電話でのお問い合わせ 0120-63-0727(フリーダイヤル) 06-6534-0708 (お客様からのご意見、ご要望にお応えできるように、お電話を録音させていただくことがあります。)

▶FAXでのお問い合わせ 0120-34-0709 (フリーダイヤル) 06-6534-0709

▶E-mailでのお問い合わせ E-mail: info@hirose-fx.co.jp

▶お問い合わせフォームでのお問い合わせ https://hirose-fx.co.jp/form/contact/